



请关注河北日报微博、微信、客户端

发出蓬勃生机,为当今世界开启发展新航程。

作为 一带一路 倡议的总设计师,习近平主席亲自谋划和部署推动,为共建 丝绸之路经济带 与 21世纪海上丝绸之路 指明方向,彰显中国担当和世界情怀。

5年间,一带一路 从理念转化为行动,连点成线到面,在广袤大陆上落地生根,在浩瀚海洋中乘风破浪,千年丝路再次焕

发出蓬勃生机,为当今世界开启发展新航程。

开启、携手、筑梦、远航,5年来,一带一路 建设的恢宏历程渐次铺展,已成为推动构建人类命运共同体的重要实践平台,充分展现出平等性、开放性、普惠性特质。在有力的事实和真相面前,各种猜忌亦不攻自破。

坚持开放包容,凝聚发展共

>>>见第三版

习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示强调

要坚定理想信念 不忘初心 牢记使命 履职尽责许党报国

新华社北京8月26日电 8月20日,今年第18号台风 温比亚 过境辽宁省大连市,受其影响,停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情。在危急紧要关头,第七六〇研究所党委委员、副所长黄群带领11名

同志组成抢险队,对试验平台进行加固作业。作业过程中,黄群、宋月才、姜开斌同志被巨浪卷入海中,英勇牺牲。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平闻讯后对黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示指出,黄

群、宋月才、姜开斌三位同志面对台风和巨浪,挺身而出、英勇无畏,为保护国家重点试验平台壮烈牺牲,用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格,用宝贵生命践行了共产党员 随时准备为党和人民牺牲一切 的初心和誓言,他们是

共产党员的优秀代表、时代楷模。习近平强调,广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,履职尽责、许党报国,为实现 两个一百年 奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

王东峰在石家庄市调研检查时强调

坚持和加强党对宗教工作的领导 努力开创新形势下宗教工作新局面

本报讯(记者四建磊)8月25日,省委书记、省人大常委会主任王东峰就做好宗教工作到石家庄市调研检查。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻全国宣传思想工作会议精神,全面落实党的宗教工作基本方针,扎实推进中央巡视反馈意见整改落实,进一步加强全省宗教工作,积极引导宗教与社会主义社会相适应,努力开创新形势下宗教工作新局面,齐心协力推进经济强省、美丽河北建设,为努力实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

王东峰指出,习近平总书记关于宗教工作的一系列重要指示,为我们做好宗教工作指明了正确方向。省委深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实党中央决策部署,认真落实党的宗教工作基本方针和宗教信仰自由政策,依法管理宗教事务,全省宗教领域保持了和谐稳定的良好局面。全省各地各有关部门要巩固拓展成果,全面提高新形势下宗教工作水平。

王东峰强调,全省宗教界人士和信教群众要坚持爱国爱教,团结一心为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗。实现中华民族伟大复兴是包括宗教界人士和信教群众在内的全体中华儿女的共同梦想。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民励精图治、艰苦奋斗,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,广大人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强,中华

民族正在日益走近国际舞台的中央。宗教界人士和信教群众要深刻认识我国取得的伟大成就,珍惜来之不易的改革开放成果,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实增强四个意识,认真落实两个维护,坚定四个自信,爱国守法、诚实劳动,向上向善向好,为全省改革发展稳定凝聚正能量。

王东峰强调,要坚持中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应。要在全省寺观教堂深入开展 双创四进 活动,即创建和谐寺观教堂,创建先进宗教协会,扎实推进习近平新时代中国特色社会主义思想进寺观教堂、宪法进寺观教堂、国旗进寺观教堂、社会主义核心价值观进寺观教堂。要充分发挥爱国宗教团体的桥梁纽带作用,加强自我教育、自我管理、自我服务,协助党委、政府落实宗教政策,广泛团结信教群众,切实维护社会和谐稳定。

王东峰强调,要坚持问题导向,依法依规解决好宗教领域存在的突出问题。要严格依法防范和打击网上网下非法传教,抵御利用宗教对高校进行渗透和防范校园传教活动。各地各有关部门要针对不同宗教的特点,认真解决各宗教面临的突出问题,有效防范和处理邪教的干扰破坏活动,决不允许存在法外之地、法外之人、法外之教。

王东峰强调,要坚持和加强党对宗教工作的领导,强化各级党委主体责任,落实属地管理责任,推动党中央宗教工作各项决策部署落地落实。全省各级党委主要负责同志要亲自研究推动宗教工作,深入寺观教堂了解实情、解决难题、推动工作,统战、宗教、宣传等部门要分工负责、齐心协力,积极营造良好的政治氛围、社会氛围、舆论氛围,为做好新形势下宗教工作提供保障。

省领导焦彦龙、邢国辉、高志立参加调研检查。

中央扫黑除恶第1督导组反馈意见整改落实动员会暨信访重点工作专题调度会召开 赵一德出席并讲话

本报讯(记者赵建)8月25日,中央扫黑除恶第1督导组反馈意见整改落实动员会暨信访重点工作专题调度会召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党中央和省委、省政府决策部署,对深入推进扫黑除恶专项斗争和信访重点工作进行安排部署。在石家庄会场,省委副书记赵一德出席并讲话。在北戴河分会场,省委常委、政法委书记董仚生主持会议,副省长、省公安厅厅长刘凯出席并讲话。

第18届亚运会女子铅球决赛 我省名将巩立姣夺金

本报讯(记者王伟宏)在8月26日进行的第18届亚运会女子铅球决赛中,我省著名选手巩立姣以19.66米的成绩获得冠军。这是我省选手在本届亚运会上获得的第五枚金牌。巩立姣延续着2017年以来的好状态,今年在亚运会前出战的所有国内外赛事中均获得冠军。她的个人最好成绩为20.43米,今年6月曾投出20.38米。参加当日女子铅球决赛的其他选手中,除中国选手高阳曾投出19.20米之外,其余选手均未投出过18米以上的成绩。

巩立姣第一投就投出了19.09米,第二投又投出了19.43米,基本确保了金牌。巩立姣随后3投表现不尽如人意,她的国家队主教练丛玉珍让她在最后一投中拼一下。结果最后一投,巩立姣投出了19.66米,蝉联了亚运会女子铅球冠军。高阳以17.64米的成绩获得亚军。



巩立姣在比赛后庆祝。新华社发

>>>相关报道见第二版

卢龙：坡改梯 让贫地变沃土

近日无人机拍摄的卢龙县潘庄镇翁家沟村由坡地改造的梯田。近年来,卢龙县针对浅山丘陵地貌特征,大力实施坡耕地水土流失综合治理工程,提高土地质量和蓄水能力,有效改善农业生产条件。据介绍,2013年至今该县累计改造坡耕地4.3万亩。

新华社发



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

土地 入托, 命根子 变成 钱袋子

滦县百信种植专业合作社土地托管调查

蹲点调研

□记者 王小勇 刘禹彤

初秋时节,行走在唐山市滦县古马镇的乡间公路上,但见翠绿的玉米、花生苗长势喜人,偶尔能看到几架无人机正在田间喷洒农药,却鲜见农民的身影。

老人种地,无人种地或田间 百花园 是目前许多地方农村存在的普遍问

题。近年来,滦县百信种植专业合作社在不改变土地承包关系及土地用途的基础上,由农民购买合作社全程服务的方式,通过规模化、集约化种田的方式,有效破解了土地经营散、农技推广难、种粮效益低等难题,走出了一条分户承包与现代农业有效对接的规模经营之路。

谁来种地,怎么种地?

种了大半辈子地,65岁的古马镇傅

庄村村民李桂兰感觉干不动了。她的腰腿大不如以前了,很难背着药桶、扛着锹往地里跑了。可外出务工的儿子却看不上地里的活。回去干趟农活,又搭盘缠又误工,不划算。可李桂兰想的是,庄稼人要是荒了地,会让人笑话的。

从前年轻人外出打工,只能依靠老人种地,甚至无人种地。随行的滦县百信种植专业合作社理事长张立冬告诉记者,2010年,百信合作社成立,专门

开展土地托管业务,把分户零散地块整合起来进行规模化生产,由农民购买合作社提供的产前、产中、产后的 订单式 服务。把土地托管给合作社,村民们不用下地劳作,合作社种地也全部实现了机械化作业。2018年,合作社实现托管土地13万亩,花生每亩增产100公斤以上,玉米增产150公斤左右。

李桂兰今年入托了2亩地种花生。托管之初按协议每亩先交给合作社360元种地钱。(下转第八版)



第二届衡水市旅游产业发展大会
The Second Hengshui City Tourism Industry Development Conference
千年古县 文盛武强
金秋九月 相聚武强